
Referat fra bestyrelsesmøde d. 25/8-2020. 

 

1. Godkendelse af referat. 

 

2. Nyt fra formanden. 

 

Dorte: har et lille surt opstød, når folk melder sommerferie. Hvis man  har meldt at barnet kommer 

og så alligevel holder fri bruger huset ressourcer og vikarer, som kunne have været brugt andre 

steder. Dorte efterlyser en strammere linie overfor feriemelding, således at der ikke sættes unødige 

vikarer på, da hun flere gange i sommerferien oplevede dette. Susanne tilføjer til dette, at der til 

næste år vil blive bedt om feriemelding noget tidligere, således at vi får et klart billede tidligere, om 

hvor ressourcerne skal sættes ind. Fra februar/marts vil vi stikke en føler ud. 

 

Madsituationen, Dorte giver en kadeau til personalet for deres service organ her i corona, da hun 

oplevede hvordan alt skal serveres for børnene. Der bliver fra personalet sagt tak, og tilføjet at vi 

også føler at vi mister meget faglighed ved at skulle servicere i langt højere grad end tidligere. Vi 

bruger meget tid, som går fra de fordybende samtaler vi ellers har under måltidet samt den 

selvhjulpenhed som vi øver med børnene er taget fra dem. Hælde op med kande, smøre sin egen 

mad osv. 

 

3. Nyt fra huset. 

 

Køkkenet; Anne Marie får timer i køkkenet til at få lavet et godt frokost måltid samt morgenmad og 

frugt, derudover timer til oprydning, således at det pædagogiske personale ikke skal gå fra 

børnetimerne. 

 

Økonomi; der har været lidt uklarhed omkring vores budget grundet corona udgifter, i sommers så 

det ud til at vi havde fået et minus, men Susanne kiggede igennem regnskaberne og kunne se at det 

så ud til at der var trukket nogle beløb to gange. Det skulle nu være ordnet og alting ser fornuftigt 

ud. Det ser ud til at der nu er et overskud. Vi talte i bestyrelsen om, at det vil give god mening, at få 

en ung pige/dreng til at komme en time om dagen for at vaske legetøj, især når vi begynder at 

trække ind. Det faste personale har ikke tid, så det kunne være en ide… 

 

Børnetallet i Troldehøj er stabilt og vi har vores normering. 

 

Anja spørger; hvad gør vi når vejret skifter?  Og Torben tilføjer at han oplever, at der kunne være et 

savn i forhold til den normale hverdag vi kender med legetøj indenfor. 

Susanne svarer at vi er begyndt at tænke i de baner, men hele tiden også skal følge de retningslinier 

der kommer fra Sundhedsstyrelsen. Vi tænker, at når vi rammer efteråret vil vi begynde at trække 

ind. Vi vil blive stueopdelt, hvilket betyder, at børnene kun må være på deres stuer og altså ikke 

blandes. Samtidig vil vi også skulle være ude så meget som muligt for at reducere smitte risici. Der 



vil være legetøj når vi kommer ind, men i meget mindre grad end normalt, da alt skal vaskes af hver 

dag. Også her er vi underlagt stramme regler fra Sundhedsstyrelsen. 

 

Personalet; Hanne starter d. 1/9 med 30 timer på Krudtuglestuen. Hun kommer fra PPR og kender 

huset, da hun har haft ppv timer her. Vi glæder os til hun starter. 

Kannika er halvårs studerende på Myretue stuen 32 timer. 

Sabine er syv ugers studerende på Krudtugle stuen. 

Vi har fire vikarer tilknyttet pt. Det er Cathrine, Silja, Simon og Caroline. 

Vi vil på opfordring fra forældrene få taget billeder med navn og titel over stamkort i løbet af den 

næste uge. 

 

Der starter to nye børn tirsdag, en til Hale og en til Krudt. 

 

Vi har været nødt til at rykke nogle Myrebørn til Krudt tidligere end normalt grundet mangel på nye 

børn i starten af 2020, så da der var mange børn der stoppede i juni (sfo børn) fik vi en skæv 

fordeling.  

 

Familiedagen som vi normalt afholder i september i forbindelse med miljøuger, bliver vi desværre 

nødt til at aflyse grundet corona og smittefare. Thomas forespørger om der kan holdes nogle stue 

”fester”. Dette er vi ikke afklaret omkring. Miljøugerne holder vi dog fast i. 

 

Vores sommerfest, som i år blev skudt til sensommeren og skulle være en høstfest, ser vi os 

desværre også nødt til at aflyse. Vi kan ikke samles så mange mennesker og have buffet. Vi håber at 

verden ser anderledes ud næste år, således at vi kan holde et brag af en sommerfest. 

 

Arbejdslørdag; er endnu ikke afklaret. 

 

Forældremødet 1. oktober vil være fra kl. 17-18 med afholdelse af valg til bestyrelse samt kort 

afrapportering. Vi vil undersøge om der er et større lokale vi kan mødes i. Vi opfordre til at en 

forældre fra hver familie kommer. Stuemøderne aflyses i denne omgang. Ved valget vil det være 

fint at der repræsenteres forældre fra hver stue, opfordre Torben til. 

 

Børneliv i sund balance er et femårigt projekt Troldehøj skal deltage i. Det består af to dele. Den 

første omhandler sundhed bevægelse og natur. Den anden er et samarbejde med 

sundhedsplejerske, hvor der skal laves nogle tests. Birgitte tager med på den første workshop. 

 

Susanne vil snarest lave et nyhedsbrev om hvordan vi plejer at have et årshjul med forældre 

arrangementer i Troldehøj, således at nye forældre får et indblik i hvordan her er under normale 

omstændigheder. 

 

Der er bestyrelsesdialog møde d. 7. september kl. 17-19, Dorte og Anja deltager. 

 

Der er genopfølgende pædagogisk tilsyn d. 4/9. 



Budget katalog 2021. Det ser fornuftigt og der er ikke de store besparelser på dagtilbudsområdet. 

Forsikringspuljen for langtidssygdom er igen på spil. Budget kataloget ligger på Albertslunds 

hjemmeside, hvor man kan læse om besparelserne og adresse til høringssvar. 

 

Opnormeringer. Der har tidligere været arkitekter ude for at se på hvorledes man kan opnormere 

institutionerne med tilbygninger. De har lavet en plan, hvor Troldehøj kan opnormeres med 40 

børn, det er ikke vedtaget men er i spil. Forældrebestyrelsen giver klart udtryk for at vi har et ønske 

om at forblive en lille institution. Susanne sender kataloget ud til forældrebestyrelsen. 

 

Evt. 

 

Vi regner med  at rykke indenfor til cirka oktober, med de forholdsregler der er og alt efter vejret. 

Vi vil bruge nærmiljøet og kælderen, evt Toftekær hallen, hvis muligt. Bestyrelsen giver udtryk for 

at et muligt overskud klart skal bruges på ekstra rengøring. 

 

Fotograf er booket. Der er et ønske om at de små fotografers først. Datoen er d. 20. oktober. 

 


